

Slavia zvýšila věk i limity plnění u zdravotního pojištění cizinců. Nově jim nabízí také pojištění odpovědnosti

Praha, 11. února 2025

Zdravotní pojištění cizinců už je druhým rokem znovu na volném trhu a Slavia pojišťovna v něm opět zaujala jednu z předních pozic. Během dvouletého monopolu totiž svůj produkt neustále vylepšovala a klientům ze zahraničí, kteří k nám přijíždějí na dlouhodobý pobyt ze zemí mimo EU nebo Schengenský prostor, nabízí exkluzivní pojištění za standardní cenu.

Už v loňském roce Slavia rozšířila limity plnění za ambulantní předepsané léky a za stomatologické výkony na současných 25 tisíc Kč. Nad 65 let také zvýšila věkovou hranici, kdy musí zájemci o pojištění absolvovat vstupní lékařskou prohlídku. Za 40 korun měsíčně jim teď nově nabízí také možnost uzavřít si k pojištění léčebné péče i připojištění občanské odpovědnosti s milionovými limity.

Slavia pojišťovna poskytuje svým klientům dvě varianty zdravotního pojištění. Jednak pojištění pro případ nutné a neodkladné péče, které kryje pouze náklady spojené s akutním lékařským zásahem s limitem do 60.000 euro. A také komplexní zdravotní pojištění cizinců, které je srovnatelné s českým veřejným zdravotním pojištěním a která má vysoké limity plnění. Jenom pro představu, v případě zdravotní péče, nebo převozu pacienta jde až o 10 milionů korun (min. 400.000 euro).

„Cena tohoto pojištění záleží na vstupních parametrech, mezi které patří třeba věk nebo zdravotní kondice,“ říká specialistka zdravotního pojištění cizinců ve Slavia pojišťovně Erika Vohnoutová. Ať už cizinec v Česku studuje, pracuje, nebo zde má rodinu, nabídneme mu různé varianty pojištění, které odpovídají jeho potřebám i finančnímu rozpočtu.

Pro cizince, kteří dříve kvůli svému zdraví nemohli být pojištěni, se nyní stala Slavia dostupnější díky vlastnímu individuálnímu úpisu. „Zájemce o pojištění vyplní krátký dotazník, týkající se jeho zdravotního stavu, náš lékař posoudí riziko, které z toho vyplývá pro pojišťovnu, a následně mu Slavia pojišťovna sdělí konkrétní sazbu. Proto pojištění dnes získají i lidé, kteří třeba mají vyšší krevní tlak, slabší cukrovku a podobně,“ dodává Erika Vohnoutová. U věkové kategorie pod 65 let se vstupní lékařská prohlídka týká pouze těhotných žen a profesionálních sportovců.

Pro další informace kontaktujte:

Václav Bálek, tel.: 605 203 447, vaclav.balek@slavia-pojistovna.cz

O společnosti Slavia pojišťovna a.s.

Slavia pojišťovna, člen skupiny SPGROUP a.s. a expert na neživotní pojištění, staví na dlouholetých zkušenostech z pojišťovnictví, které sahají až do dob rakousko-uherské monarchie, do roku 1868. Je jedinou ryze českou pojišťovnou s tradicí na našem trhu již více než 150 let. Dnes patří mezi Top10 neživotních pojišťoven v České republice a mezi lídry v oblasti pojištění cizinců. Dlouhodobě se zaměřuje na zodpovědné řidiče, kterým v rámci autopojištění dokáže nabídnout zajímavé podmínky. Své služby poskytuje fyzickým osobám, živnostníkům, malým a středně velkým firmám, velkým korporacím či obcím a městům. Služby poskytuje i personálním agenturám a cestovním kancelářím. Prostřednictvím 18 poboček a více než stovky kontaktní míst obsluhuje více než 250 000 aktivních klientů. Ti mohou pojištění sjednávat, hlásit pojistné události či poskytovat fotodokumentaci k těmto pojistným událostem i plně online, přes webové stránky či on-line aplikace Slavia pojišťovny.